
   Πέτρος Συναδινός,  Τοξοβολία 

Δρ. Αρχιτέκτονας – Πολεοδόμος Γεννήθηκε στην Πάτρα το 1954 και σπούδασε 

αρχιτεκτονική στο Πολυτεχνείο του Τορίνο, 1977. Κατέχει δύο πτυχία Masters: από το 

Πάντειο Πανεπιστήμιο στην Περιφερειακή Ανάπτυξη, 1979 και από το Πανεπιστήμιο της 
Νέας Υόρκης στην Πολεοδομία, 1983.  

Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Αιγαίου – Τμήμα Περιβάλλοντος, 1996. Θέμα της 

διδακτορικής του διατριβής: «Οι επιπτώσεις από τη διοργάνωση των Ολυμπιακών Αγώνων 

σε μεγάλα Αστικά Κέντρα». Έχει τιμηθεί με διεθνή βραβεία και διακρίσεις για τη 

συμμετοχή του σε ομάδες εργασίας αρχιτεκτονικών και πολεοδομικών διαγωνισμών: 

Βιομηχανικό Συγκρότημα Μπάρρυ στην Πάτρα - μετατροπή σε Πολιτιστικό Κέντρο, 

Πανεπιστήμιο της Κύπρου – Πανεπιστημιούπολη για 10.000 φοιτητές και για τη συμβολή του στην κατασκευή του 

Αρκαδικού Χωριού (150 κατοικίες) στον Άγιο Ανδρέα Κυνουρίας. 

Στην επαγγελματική του δραστηριότητα, έχει εργασθεί για το Υπουργείο Χωροταξίας, Οικισμού και Περιβάλλοντος 

– (ΕΠΑ), το Κέντρο Προγραμματισμού & Οικονομικών Εφαρμογών (ΚΕΠΕ), το Υπουργείο Πολιτισμού (Εθνικό 

Πολιτιστικό Δίκτυο Πόλεων) καθώς και για το Υπουργείο Παιδείας. 

Έχει διατελέσει μέλος των Διοικητικών Συμβουλίων της Κτηματικής Εταιρίας του Δημοσίου (ΚΕΔ),της Δημόσιας 

Επιχείρησης Πολεοδομίας & Στέγασης (ΔΕΠΟΣ), του Μουσικού και Εκπαιδευτικού Οργανισμού Ελλάδας, του 

Οργανισμού Θεσσαλονίκη - Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης (ΟΠΠΕ), του Εθνικού Ιδρύματος 

Παλιννοστούντων (ΕΙΑΠΟΕ), της Ελληνικής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας (ΕΠΟ), της Φιλίππου Ένωσης Ελλάδας 

(ΦΕΕ), του Ελληνικού Ιππικού Ομίλου (ΕΙΟ) και Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας 

(ΥΕΝ).  

 

Με τους Ολυμπιακούς Αγώνες, τη σημασία και τις επιπτώσεις τους, ασχολείται συστηματικά από το 1986, πρώτα 

ως μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης Μελετών-Κατασκευών του ΟΑΚΑ και στη συνέχεια ως βοηθός και 

συνεργάτης του αείμνηστου καθηγητή Γ. Κανδύλη και μέλος της Επιτελικής Ομάδας του Φακέλου Υποψηφιότητας 

της Αθήνας για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 1996. Διοργάνωσε και συμμετείχε σε πλήθος συνέδρια και σεμινάρια 

στην Ελλάδα και το εξωτερικό με αντικείμενο τις οικονομικές, κοινωνικές, περιβαλλοντικές, διοικητικές και 

πολεοδομικές διαστάσεις των Ολυμπιακών Αγώνων, όπως στη Βαρκελώνη (La Fundació Barcelona Olímpica), στην 

Αρχαία Ολυμπία (ΤΕΕ-ΔΟΑ, Διεθνής Ένωση Αρχιτεκτόνων), στο Μπάρι (Μεσογειακοί Αγώνες), στην Κύπρο 

(Επιμελητήριο Μηχανικών), στη Βαρσοβία (Ολυμπιακή Επιτροπή Πολωνίας), στη Λωζάνη (ΔΟΕ): 1996, Συμπόσιο 

με θέμα «Ολυμπιακά Χωριά» και 1998 : Σεμινάριο με θέμα «Ολυμπιακές Αναμεταδώσεις», και στο Κουβέιτ 

(Ένωση Ολυμπιακών Επιτροπών Ασίας): 1998, «Περιβαλλοντικά θέματα & Σύγχρονοι Ολυμπιακοί Αγώνες». 

Άρθρα, συνεντεύξεις και ανακοινώσεις του σχετικά με τους Ολυμπιακούς Αγώνες δημοσιεύθηκαν στον ελληνικό 

και ξένο Τύπο, όπως στο ιταλικό περιοδικό Spazio Sport (CONI), το περιοδικό της Διεθνούς Ένωσης Αρχιτεκτόνων 

(UIA), κ.α..  

Κυκλοφόρησε το βιβλίο του με τίτλο «Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΙΑΣ ΠΟΛΗΣ»,το οποίο παρουσιάζει και αναλύει τις 

προσπάθειες της Αθήνας να αναλάβει τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004, καθώς και το φαινόμενο της επιρροής 

των Ολυμπιακών Αγώνων στη Μεταμόρφωση μιας μοντέρνας μεγαλούπολης. Παρακολούθησε όλους τους θερινούς 

και χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες από το 1988 στη Σεούλ και μετά. Συμμετείχε στην ομάδα εκπόνησης της 

μελέτης «Το Μέλλον των Ολυμπιακών Αγώνων» με επικεφαλής τον καθηγητή Γ. Κανδύλη, για λογαριασμό της 

ΔΟΕ, 1994. Το 1996 ανέλαβε επικεφαλής της Επιτελικής Ομάδας του Φακέλου Υποψηφιότητας της Αθήνας για 

τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004. Ήταν επίσης επικεφαλής εκπόνησης των Φακέλων Υποψηφιότητας για : α) τη 

συνδιοργάνωση του Πανευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Ποδοσφαίρου του 2008 από Ελλάδα και Τουρκία, β) της 

Πάτρας για την ανάληψη των Μεσογειακών Αγώνων του 2009. Από τον Ιούνιο έως τον Δεκέμβριο του 2000 

διετέλεσε Διευθύνων Σύμβουλος της Οργανωτικής Επιτροπής Ολυμπιακών Αγώνων «ΑΘΗΝΑ 2004». 

  

Σήμερα είναι πρόεδρος της ΔΕΚΑΘΛΟΝ Α.Ε. Συμβούλων Έργων, η οποία είχε μεγάλη συμβολή σε μελέτες 

Ολυμπιακών Εγκαταστάσεων όπως το Ολυμπιακό Χωριό, το Παμπελοποννησιακό Εθνικό Στάδιο Πάτρας, 

εγκαταστάσεις στο Ελληνικό (Μπάσκετ, Ξιφασκία, Baseball, Softball, Hockey), το Στάδιο Ειρήνης και 

Φιλίας, το Καραϊσκάκη κλπ. ενώ μετείχε και σε έργα για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Πεκίνου. Από το 

2005 έως το 2012 είναι αριστίνδην μέλος της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής.  

Πρόεδρος σήμερα της Ομοσπονδίας Τοξοβολίας. 
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